

人文日新 新生心语

——记第五届研究生新生骨干培训班人文社科学院座谈

2011年8月21日下午,我院研究生新生骨干培训班同学座谈会在新斋104会议室召开。院党委副书记兼研究生工作组组长张成岗老师、研究生工作助理代表和研团研会的主要干部与来自第五届研究生新生骨干培训班暨第二十六期暑期团校(研究生班)中我院学员进行了交流座谈。座谈会热烈而轻松,同学们就团校期间的收获发表了感言,并就如何适应清华研究生生活、如何做好科研等各方面与老师、学长进行了广泛而深入的交流。



会议开始,同学们做了自我介绍并分享了在团校的收获。在听取同学们的介绍之后,张成岗老师对同学们的到来表示欢迎,并对他们提出鼓励和希望。张老师鼓励大家要把握团校的宝贵机会,尽快融入清华的氛围,接受新团队的文化、风格。接着,张老师向大家介绍了研究生学生工作系统的基本情况和理念,鼓励大家要做好表率、带头、示范的作用,为研究生集体建设做出自己的贡献。最后,张老师还对同学们提出两点希望,希望大家在今后的研究生生涯中,要在注意平衡好学习科研与社会工作的关系,做到全面发展;希望大家培养团队协作精神,为集体争光。

随后,研工助理于洪军、钱箬旒、王铭分别结合自己负责的工作和学习生活体悟与大家进行了交流。人文研团总支书记陈丽媛和人文研团主席蔡晓薇分别为大家介绍了人文研团和研会的相关情况。

最后,各位团校同学还就研究生期间的发展规划、研团研会之间的区别与特色等多方面向在座的助理提出了疑问,并得到了学长们详细而真诚的解答。



人文社科学院此次有9名同学入选研究生暑期团校,专业分别涉及历史学、心理学、社会学、国际关系、理论经济和科技哲学等多个专业。学院老师对他们寄予厚望,希望他们在未来的研究生生涯中加入到学校、学院的社会工作队伍中去,投身学生组织之中,成为在各个系所中的骨干支柱,展现人文风貌,弘扬人文精神,彰显人文华章。